

2016年3月 第2期

6 華革通訊

新春行大運暨慶祝三八婦女節一日遊

鄭煒棋

2016大角咀廟會

葉健強

獅子山下合唱團於2016年3月6日參與旺角街坊會舉辦之第十二屆「大角咀廟會」大型活動。

旺角街坊會於2005年開始每年3月的第一個星期天舉辦「大角咀廟會」，免費招待區內外市民，開創一個地區節日，凝聚社區動力，弘揚中華文化，增加居民歸屬感，推動區內各族居民建立一個和睦社區。更提高公眾及遊客對中國傳統文化的興趣，推廣香港的旅遊業。本屆「大角咀廟會」響應特區政府的「欣賞香港」全港大型公眾參與運動，傳播正能量，令市民更欣賞香港。「欣賞香港」包含四重意義，分別是欣賞香港、感激香港、理解香港和為香港增值。合唱團的宗旨是除推廣音樂文化，亦廣結各界友好社團，支持特區政府。因此，合唱團今次有24位團員在陳年芳老師帶領下參與九龍西區各界協會隊伍，為活動出一分力，參加了大巡遊「旗海飄揚」隊和大合唱二項環節。



歡樂年年賀壽星

蘇惠英

華革會會員部今年第一季生日會已在個多星期前2月27日完滿舉行了！今次約有80多位壽星及親友參與，唯一有點不同，就係今次生日會不選擇在慣常嘅星期日，而是改了在星期六下午！由於還是新春期間，會員們見了面都互相恭賀一番，好不熱鬧！

當天我大約於早上11時半到達會中心，何姑娘和會員委員黃澤華已一早在會所打點一切，原來大廚華哥已於兩三天前做了很多準備功夫，見他駕輕就熟，貶吓眼當天的生日食物：『綠咖哩薯仔雞肉』與『酥炸龍利柳』已完成，當然還有何姑娘秘製嘅美味茶葉蛋同雜錦螺絲粉（每次原是梁桂英幫手負責，因當天不能出席而由何姑娘代煮，不知會友們可吃得出它的分別）！關雪清今次因事而未能參與，但也專程帶來了她預早整好嘅糖加紅豆糕甜品呢！仲有當然不能沒有每次會友們嘅特別要求，就係我精心炮製嘅碎果仁杞子葱花粟米薯仔沙律！



生日會時段，歡樂先生鄭煒棋帶領了遊戲；而金曲班同學鄭艷梅和我各自獻唱了一首懷舊歌曲，粵劇團吳志順與黃敏慈一起合唱了香夭，還有他們的師兄亦開腔唱了一首時代曲助興，到場會友甚是投入。

生日會當然不能沒有獎品，今次共有數10份抽獎禮品，部份都是會員們送出來的，令很多幸運會友受惠。

整個生日會就開開心心地在3個多小時完結，見到每位朋友都開心滿面的踏出華革會，實在感到滿足！代表會員部多謝今日所有嚟幫手的義工朋友，期待下一季生日會可以見到大家又再出席吖！

最後需要鳴謝所有贊助當天生日會活動經費、食物及禮品的有心人士有黃敏慈、許群娣、張佩帆、陳金富等人。

後記：當天黃昏生日會後，會員部一眾義工和部份寫字樓職員，還在露台外攬了個小型新春團拜，以火鍋型式，大家吃得開懷之至，不亦樂乎！



新春行大運暨慶祝三八婦女節一日遊

鄭煒棋

3月6日星期天，本會舉辦了「新春行大運暨慶祝三八國際婦女節」一日遊。出動了兩架旅遊巴，將近100人參加。

定了9時開車，而8時開始各位會友陸續來到家計會門外集合。雖然已是年廿八，各人仍互相恭賀新禧，實在是風和日麗，陽光普照，氣溫適中（約23°C）。大家愉快地啟程。



旅遊車上，領隊簡介行程後，先來個大抽獎，禮物由本會及林耀文主席送出，首先抽出12名幸運兒，中獎各人皆開心。交通暢通，旋而抵達啟德郵輪碼頭。在其「空中花園」，可飽覽九龍東的景色新舊樓宇、公路街道。大家漫步漫談，輕鬆愉快。

繼而，大隊移師九龍灣MegaBox（紅點商場）的稻香酒樓吃午飯。中庸的菜色，熱鬧的環境，在坐大家都是老友記，有的高談闊論，有的輕談淺酌，各自陶然。

下一站係黃大仙廟，是香港的「本土名牌」，香火鼎盛。各人舊地重遊，卻親切愛好。下車前，再來一個二輪大抽獎，再添幸運兒12名。一行人往大殿前祈福，再往大殿後散步。原來大殿後是清心苑，有亭台樓閣，小橋流水。有個池塘內有蓮花、靈龜、鯉魚。生氣勃勃日照下，仍是清風，好一個風景聖地。

接著下一站係車公廟，殿前寬敞，有數座風車，信眾親手轉動，瑞意運轉乾坤。殿堂宏偉，車公屹立其中，前方有鼓，信眾擊鼓寓意鼓舞人心。旁邊有祈願架，信眾親自填上及貼上祝福條。祝福直傳天宮，福報遍散人間。當時到訪人士，包括十數名泰國人，他們列隊持香同聲拜祭，虔心鞠躬，亦是一番景象。

在返回的途中車上有人唱歌，有人養神，而臉上都是露微笑的。下車前的祝福是後會有期。

聊聊數句，記不盡細緻行程，卻勾起姿彩回憶，溢出字裡行間。你們有共鳴嗎？



探訪上環東方護老院

關李淑儀

我們很久沒有探訪東西區的安老院，筆者找到了上環東方護老院，一所政府甲級買位的私家安老院，院方職員說社工不常來，筆者留下電話請社工覆電，等了一個多星期才收到電話。社工說該院有103個宿位，活動空間可以容納40位老人家，音響設備齊全，於是就定了10月24日的探訪。

今次時代曲組歌手有黃騰偉和廖慧嫻，粵曲組有吳志順、黃梅梅、桑娜和貝愛珍。

唉！安老院安排老人家面窗而坐，電視機卻不可以轉位，害得老人家側著面看電視畫面。讀碟機不可以切伴唱，幸好我們帶來後備讀碟機，電視機的遙控卻遺失了，機旁的按鈕又壞了，真擺命！



想不到這裡的公公人數很多，奇怪老人家扭曲頸部坐著兩個小時聽歌都不覺得累！看來他們很享受這些文娛表演。我們也帶來義工編織的冷頸巾，送給全院老人家，天氣轉涼，希望一點小心意為哥哥姐姐們送上溫暖。

活動結束後，筆者與幾位歌手跟隨社工把禮物派送給房間的院友，當派到最後一宿區時，有職員匆忙走來報告有一位公公跌倒。吓！怎會發生的？

幾位在場的歌手回憶當時大家忙於整理行裝，背向觀眾，突然聽到有職員緊張大叫，回頭就看到震撼、難過的一幕！那一幕還歷歷在目，百感交集，公公血流披面，自己不能動、很無助，很可憐！聽說這位坐輪椅的公公突然站起來就倒在地上。

桑娜說探訪後，才知健康重要。感恩現在擁有幸福生活！梅梅說步入護老院時，看到這裡的環境，熱淚也不禁湧上來，我們要珍惜和感恩，好好活在當下。黃騰偉感慨每一個人最後都是寂寞、無耐，所以要珍惜每一天，要樂觀面對，幫到人自己都有所得着。

筆者感謝華革會成立華革社區服務團這個慈善團體，讓我們可以把前輩樂於助人、服務社群的宏願傳承開去，讓我們有一份熱發一分光，照亮黑暗的角落！

